
〈京都府内〉
インターネット利用に関するアンケート2024（暫定値）

小４ ９４１人
小５ ８０９人
小６ １０３７人

中１ １３４４人
中２ １５５９人
中３ １４９５人

高１ ９０３人
高２ １５４９人
高３ １５４９人

合計 １１２６６人

令和６年度「青少年いいねット
京（みやこ）」フォーラム資料



携帯電話所持率％

不所持



家で毎日ネット接続％



一番ネット接続する機器

小４ ゲーム機

小５ ゲーム機

小６ ゲーム機

中１ スマホ

中２ スマホ

中３ スマホ

高１ スマホ

高２ スマホ

高３ スマホ

男子 女子

小４ テレビ

小５ スマホ

小６ スマホ

中１ スマホ

中２ スマホ

中３ スマホ

高１ スマホ

高２ スマホ

高３ スマホ



帰宅後一番すること％ ネット以外

勉強等テレビネット 遊び



動画 オンラインゲーム 勉強SNS

ネットで一番すること％



ネット接続時間％

しない ～４時間 ４時間～



違い１



実際に
会った

内
15.5

内
21.2

違い２

5000円
以上

内
42.2

内
64.5



違い３


